

ERRATA.

VOL. III.

- Colonne 4581 : Lire, sous le titre : "Quai de Port-Vernon, I.P.-E.",
"M. A. Martin demande :".
- Colonne 4680 : Lire, en 12e ligne, sous le nom de M. Lake, "l'appel du"
au lieu de "l'appel de".
- Colonne 5195 : Lire, en 10e ligne avant la fin de la colonne, "M. Macdonell"
au lieu de "M. Macdonald".
- Colonne 5207 : En 1ère ligne, "M. A. C. Macdonell" au lieu de "M. A. C.
Macdonald".
- Colonne 5210 : Lire, en 4e ligne, "M. Macdonell" au lieu de "M. Mac-
donald".
- Colonne 5302 : Lire, après la motion au sujet de "Alex. M. McLeod, le nom
de "M. McLean (Queen)".
- Colonne 5302 : Lire, après la motion au sujet de concessions de mines
dans les territoires du Nord-Ouest, le nom de "M. Boyce".
- Colonne 5394 : Lire, en 8e ligne, "3e l." au lieu de "2e l."
- Colonne 5622 : Lire, en 23e ligne, "Le 2e (n° 86)" au lieu de "Le 2e
(n° 96)".
- Colonne 5704 : Lire, en 5e ligne, "d'Alberta" au lieu "d'Oka".
- Colonne 6332 : Lire, sous le titre "Gardien du phare de Fish-Island",
"M. Lefurgey demande :".
- Colonne 6421 : 7e ligne avant la fin, lire "N° 143" au lieu de "N° 173".
- Colonne 6472 : 3e ligne avant la fin, lire "M. Macdonell" au lieu de "M.
Macdonald".
- Colonne 6473 : 1ère ligne, lire "M. Turgeon" au lieu de "M. Marcll".